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Instrukcja dla ucznia

1.Sprawdz, czy na kolejno
ponumerowanych 50 stronach sg
wydrukowane 24 zadania.

2.Sprawdz, czy do arkusza jest dotgczona
karta odpowiedzi.

3.Brak stron lub inne usterki zgtos
nauczycielowi.

4.Czytaj uwaznie wszystkie teksty
| zadania.

5.Rozwigzania zadan zapisuj dtugopisem
lub piérem z czarnym tuszem /
atramentem. Nie uzywaj korektora.

6. W arkuszu znajdujg sie rozne typy
zadan. Do niektorych zadan podano
cztery lub pieC odpowiedzi:

A, B, C, D, E. Tylko jedna z nich jest
poprawna. Wybierz jg i zaznacz
znakiem X, np.:

mo oWy
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7.W niektorych zadaniach zdecyduj, czy
zdanie jest prawdziwe czy fatszywe,
| zaznacz znakiem X wybrang
odpowiedz, np.:

K| F albo T | X

8. Jesli sie pomylisz, otocz znak X kotkiem
| zaznacz inng odpowiedz, np.:

A.
@
X.
D.
E.

9. Pozostate zadania wykonuj zgodnie
Z poleceniami.
10. Zapisy w brudnopisie nie beda
sprawdzane | oceniane.

Powodzenia!l

GM-P5



Zadanie 1. (0-1)

Ponizej przedstawiono pewne
doswiadczenie. Przygotowano cztery
probowki, a nastepnie dodano do kazdej
z nich nastepujgce sktadniki:

do probowki 1. wode,

do probowki 2. skrobie z wodg,

do probowki 3. mgke pszenng z woda,
do probowki 4. make pszenng z wodg

| sling.

Do kazdej probowki dodano kilka kropli
brunatnego ptynu Lugola, ktory

w obecnosci skrobi zmienia kolor na
ciemnogranatowy.

Obserwowano probowki i ewentualng
zmiane zabarwienia ich zawartosci.
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Wyniki doswiadczenia podano ponizej:
probowka 1. kolor jasnobrunatny,
probowka 2. kolor ciemnogranatowy,
probowka 3. kolor ciemnogranatowy,
probowka 4. stopniowe zanikanie barwy
ciemnogranatowe).

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan.
Zaznacz P, jesli zdanie jest prawdziwe,

albo F — jesli jest fatszywe.

Jednym z celow doswiadczenia
byto sprawdzenie, czy w mace P
pszennej jest skrobia.

Wynik doswiadczenia uzyskany
w zestawie 4. Swiadczy o braku
skrobi w mgce pszennej uzytej
w doswiadczeniu.

GM-P5



Zadanie 2. (0-1)

W ekosystemie materia przemieszcza sie
w cyklu zamknietym miedzy biotopem
(czescig nieozywiong) a biocenozg
(czescig ozywiong ekosystemu).

Z wytworzonej przez rosliny materii
organicznej korzystajg najpierw
roslinozercy, a nastepnie drapiezcy.
Bakterie | grzyby rozktadajg martwe
szczatki roslin i zwierzat do zwigzkow
nieorganicznych, ktore wraz z wodg sg
pobierane przez rosliny.

6 GM-P5



Dokoncz zdanie. Zaznacz odpowiedz A
albo B I jej uzasadnienie 1. albo 2.

Funkcje destruentow w obiegu materii
petnig

A.|roslinozercy,

B. | bakterie | grzyby,

poniewaz

destruenci rozktadajg szczatki
1.| martwych organizmow na proste
ZWigzki nieorganiczne.

destruenci przeksztatcajg materie
2.| nieorganiczng obecng w biotopie na
organiczna.

GM-P5




Zadanie 3. (0-1)
We krwi cztowieka wystepujg bezjgdrowe

fragmenty komorek. Ich liczba w 1 mm?
kKrwi zdrowego cztowieka wynosi od 200
do 400 tysiecy. Chronig one organizm
przed utratg krwi, zatykajg uszkodzenia
naczyn krwionosnych i biorg udziat

W procesie krzepniecia krwi.

Dokoncz zdanie. Zaznacz odpowiedz
sposrod podanych.

Opisane sktadniki morfotyczne krwi to

A. ptytki krwi.

B. krwinki czerwone.

C. krwinki biate — limfocyty B.
D. krwinki biate — limfocyty T.
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Zadanie 4. (0-2)

Uktad krwionosny cztowieka tworzg serce
| naczynia krwionosne. Wewnatrz serca
znajdujg sie dwa przedsionki i dwie
komory, ktore sg od siebie rozdzielone
przegrodami. Miedzy przedsionkami

| komorami znajdujg sie zastawki serca,
uchylajgce sie tylko w jedng strone.

Z komor serca wychodzg dwie tetnice:

Z prawej strony tetnica ptucna, z lewej
aorta. Do przedsionkow serca uchodza:
zyty gtdwne (prowadzg odtlenowang krew
z ciata) i ptucne (prowadzg utlenowang
krew z uktadu oddechowego).
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4.1. Dokoncz zdanie. Zaznacz odpowiedz
sposrod podanych.

Krew ptyngca do serca wptywa zytami do

A. obu komor.

B. obu przedsionkow.

C. przedsionka lewego | komory lewej.

D. przedsionka prawego | komory prawe,;.

4.2. Ocen prawdziwosc¢ podanych zdan.
Zaznacz P, jesli zdanie jest
prawdziwe, albo F — jesli jest
fatszywe.

W krwiobiegu ustrojowym (duzym)
kKrew wyptywa z serca aortg

| transportuje tlen do narzgdow
organizmu cztowieka.

Budowa serca cztowieka
zapobiega mieszaniu sie krwi P|F
utlenowanej i odtlenowane.

GM-P5 1 1



Zadanie 5. (0-1)

Na nasiona chryzantemy wielkokwiatowe]
dziatano promieniowaniem jonizujgcym
(gamma), dzieki czemu otrzymano nowe
odmiany tej rosliny o niespotykanych
wczesnie] barwach i ksztattach
kwiatostanow.

Dokoncz zdanie. Zaznacz odpowiedz
sposrod podanych.

Promieniowanie jonizujgce spowodowato
w komorkach chryzantem mutacje
polegajgce na zmianach

A. w budowie komodrek tworzgcych tkanki.
B. w materiale genetycznym (w DNA).

C. w sposobie dziedziczenia cech.

D. w kodzie genetycznym.

12 GM-P5



Zadanie 6. (0-1)

Przed tysigcami lat, w Europie, w wyniku
rozdzielenia pierwotnego gatunku wrony
przez nasuwajacy sie lgdoldéd powstaty
dwie formy tego gatunku, roéznigce sie
wygladem | miejscem wystepowania —
wrona czarna | wrona siwa. Plerwsza
zamieszkuje zachodnig i potudniowg
Europe, a druga wystepuje w pothocnej

| wschodniej Europie.

Na podstawie tekstu ocen prawdziwosc
podanych zdan. Zaznacz P, jesli zdanie
jest prawdziwe, albo F — jesli jest
fatszywe.

Zroznicowany wyglad wron zostat
spowodowany utrudniong wymiang
gendw miedzy populacjami
rozdzielonymi przez ladolod.

Odmienny wyglad obu form wrony
jest wynikiem procesu ewolucji.

GM-P5 13



Zadanie 7. (0-2)
Na rysunku przedstawiono fragment
uktadu okresowego pierwiastkow.

liczba

1H—— symbol pierwiastka
atomowa , .
Wodor— nazwa pierwiastka
1 — masa atomowa, u
1
1H
1 |Wodor
1 2 14 15 16
L 4sBe 6C 7N sO
2| Lit Beryl || Wegiel | Azot | Tlen
7 9 12 14 16
11Na | 12Mg 14S] 15P 165
3| Sod |[Magnez|| Krzem |Fosfor|Siarka
23 24 28 31 32
10K 20Ca 32Ge | 33ASs | Se
4| Potas | Wapn |[|German|Arsen | Selen
39 40 73 75 79

14
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7.1. Dokoncz zdanie. Zaznacz odpowiedz
A albo B i jej uzasadnienie 1. albo 2.

Sposrod dwoch pierwiastkow — wapn, sod
— wtasciwosci bardziej zblizone do
magnezu ma

A. | wapn,

B.| sdd,

poniewaz jego atom

ma takg samg liczbe powtok

1. .
elektronowych jak atom magnezu.

ma takg samg liczbe elektronow na
ostatnie] powtoce jak atom magnezu.

GM-P5 15



7.2. Tlenek pewnego pierwiastka jest
wyrazony wzorem XzO-s.

Dokoncz zdanie. Zaznacz odpowiedz
sposrod podanych.

Pierwiastkiem X jest

A. krzem.
B. azot.

C. wegiel.
D. siarka.
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Pusta strona

GM-P5

17



Zadanie 8. (0-1)

Azot, niezbedny do rozwoju roslin, moze
byC dostarczany glebie w postaci
nawozow. Masa atomowa azotu jest
rowna 14 u.

W ponizszej tabeli podano nazwy, wzory
| wartosci mas czgsteczkowych nawozow
zawierajgcych azot.

Nazwa Wzor Masa
nawozu zwigzku |czgsteczkowa, u

mocznik CO(NH2)2 |60

azotan(V)

NHsNOsz |80
amonu
siarczan(VI) (NH2)2SOs |132
amonu
V
aZOta.n( ) Ca(NOg)z 164
wapnia

18 GM-P5




Dokoncz zdanie. Zaznacz odpowiedz
sposrod podanych.

Najwiece] gramow azotu dostarczymy
glebie, gdy uzyjemy 1 kg zwigzku
0 wzorze

A. CO(NH2)2
B. NH4sNO3
C. (NH4)2S04
D. Ca(NOs3)

GM-P5
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Zadanie 9. (0-1)

Wykonano doswiadczenie, ktorego
przebieg zilustrowano na ponizszym
rysunku. Roztwory uzyte

w doswiadczeniu byty bezbarwne

| kKlarowne. Doswiadczenie
przeprowadzono w temperaturze 25°C.

NaOH (aq)

l

HCIl (ag)—

N——

ag — roztwor wodny

20 GM-P5



Ocen prawdziwos¢ podanych zdan.
Zaznacz P, jesli zdanie jest prawdziwe,
albo F — jesli jest fatszywe.

Mieszanina otrzymana w probdéwce
jest bezbarwnym, klarownym P|F
roztworem.

W czasie mieszania roztworow
W probowce zachodzita reakcja
opisana rownaniem:

H* + OH™ — H20.

GM-P5 2 1



Zadanie 10. (0-1)

W razie oparzen kwasami, np. stezonym
kwasem octowym (etanowym), nalezy
skore bardzo doktadnie przemy¢ wodas.
Nastepnie mozna zastosowac wodny
roztwor wodoroweglanu sodu NaHCOs3
0 stezeniu procentowym rownym 5%.

lle gramoéw wodoroweglanu sodu NaHCOs3
nalezy odwazyc, aby przygotowac

500 g wodnego roztworu stosowanego

W razie oparzen kwasem octowym
(etanowym)? Zaznacz odpowiedz
sposrod podanych.

A.10¢g
B.15¢
C.20¢g
D.25¢

22 GM-P5



Zadanie 11. (0-1)

W tabeli podano nazwy oraz wzory trzech
weglowodordw, rozpoczynajgcych szereg
homologiczny alkenow.

Nazwa Wzor
systematyczna |sumaryczny
eten C2Ha4
propen CsHs
buten C4Hs

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan.
Zaznacz P, jesli zdanie jest prawdziwe,
albo F — jesli jest fatszywe.

W czgsteczce alkenu, zawierajgcej
n atomow wegla, liczba atomow P|F
wodoru jest rowna 2n + 2.

Czgsteczki dwoch kolejnych
alkenow roznig sie liczbg atomow
wegla (o jeden) i liczbg atomow
wodoru (o dwa).

GM-P5 23




Zadanie 12. (0-1)

Uczniowie obserwowali przebieg
doswiadczenia zilustrowanego na
ponizszym schemacie.

C17H35sCOOH (s)

l

wodny roztwor NaOH
z dodatkiem fenoloftaleiny

S — substancja stata
Znakiem X zaznaczono ogrzewanie.

24
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Uczniowie w czasie doswiadczenia
sporzgdzili notatke, w ktorej zapisal
obserwacje oraz wnioski.

1. Zawartosc probowki zmienita barwe.

2. W proboéwce zachodzi reakcja miedzy
kwasem i zasadas.

3. Produktem reakcji jest mydto o nazwie
stearynian sodu.

4. Roztwor powstajgcy w probowce zaczat
sie pienic.

Ktore zdania z notatki sg wnioskami
Z przeprowadzonego doswiadczenia?
Zaznacz odpowiedz sposrod podanych.

A.1.13.
B. 2.14.
C.1.14.
D.2.13.

GM-P5 25



Zadanie 13. (0-1)

Magda | Beata, podczas burzy,
postanowity obliczyc, jak daleko od domku
letniskowego, w ktorym przebywaty,
uderzyt piorun. W tym celu obserwowaty
btyskawice, nastuchiwaty grzmotow

| mierzyty czas, jaki uptynat od
zaobserwowania btysku do ustyszenia
grzmotu. Predkosc rozchodzenia sie
dzwieku w powietrzu wynosi

okoto 340 m/s.

Dokoncz zdanie. Zaznacz odpowiedz
sposrod podanych.

Jesli od zaobserwowania btysku do
ustyszenia grzmotu uptynety 3 s, to piorun
uderzyt w odlegtosci okoto

A. 0,5 km
B.1km
C. 3 km
D. 3,6 km
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Zadanie 14. (0-2)

Przez nieruchomy blok przetozono ling, do
ktorej przywigzano skrzynke o masie
rownej 50 kg. Na drugi koniec liny dziata
sita F1, ktora rownowazy site ciezkosci
skrzynki. Powoduje to, ze skrzynka jest
nieruchoma (rysunek ).

/FZ -

~

Flv

50 kg 50 kg

Rysunek | Rysunek Il

GM-P5 27



14.1. Dokoncz zdanie. Zaznacz
odpowiedz sposrod podanych.

Sita F1 w sytuacji przedstawionej na
rysunku | ma wartosc okoto

A.50 N

B. 100 N
C. 250 N
D. 500 N

28
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14.2. Dokonhcz zdanie. Zaznacz

odpowiedz A, B albo C i je
uzasadnienie 1. albo 2.

Po odchyleniu liny, w sposéb pokazany na
rysunku Il, skrzynka pozostata
nieruchoma. Na te] podstawie mozna
stwierdzi¢, ze wartosc sity F»

w porownaniu z wartoscig sity Fi jest

A.

wieksza,

B.

mniejsza,

C.

taka sama,

poniewaz

odchylenie liny wymaga zmiany

.| wartosci sity naciggu w celu

utrzymania rownowagi.

wartosc sity naciggu liny konieczna
do utrzymania skrzynki
w rOwnowadze sie nie zmieni.

GM-P5
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Zadanie 15. (0-1)

Na rysunku przedstawiono zestaw, ktory
uczniowie wykorzystali do badania
elektryzowania ciat.

/ ebonitowa pateczka

plastikowa stomka

do napoju na statywie
umozliwiajgcym je;
swobodny ruch

Jeden koniec stomki natadowali ujemnie
przez pocieranie papierowg chusteczka.
Do tego konca stomki zblizyli pateczke
ebonitowg natadowang przez pocieranie
nylonowym materiatem. Stomka zostata
odepchnieta. Gdy zblizyli do stomki
nylonowy materiat, stomka zostata

przyciggnieta.
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Ocen prawdziwos¢ podanych zdan.
Zaznacz P, jesli zdanie jest prawdziwe,
albo F — jesli jest fatszywe.

Pateczka ebonitowa zostata o |
natadowana ujemnie.
Nylonowy materiat zostat

. P|F
natadowany dodatnio.

GM-P5 3 1



Zadanie 16. (0-1)

W czerwcu 2009 roku sonda Voyager 1
znajdowata sie w odlegtosci okoto

165 - 10® km od Stonca, a rok pozniej

— okoto 170 - 10® km od Stonca. Jeden rok
to okoto 9 - 10° h lub okoto 3 - 107 s.

V12009 VI 2010

O - o
Stonce 165 - 10% km 170 - 108 km

N
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Dokoncz zdanie. Zaznacz odpowiedz
sposrod podanych.

Na podstawie tekstu | rysunku mozna
oszacowac, ze w okresie od VI 2009 r. do
VI 2010 r. wartosSc sredniej predkosci
oddalania sie sondy Voyager 1 od Stonca
wynosita kilkanascie
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Zadanie 17. (0-1)
W tabeli podano dane dotyczace gestosci
czterech metali.

Metal Gestosc, 5?1_3
zelazo 7,9

miedz 8,9

aluminium | 2,7

srebro 10,5

Uczniowie zmierzyli mase
prostopadtoscianu, wykonanego

Z jednego z tych metali, oraz dtugosci jego
krawedzi a, b, c. Wyniki pomiaréw
zapisali w tabeli.

m (g) |a (cm)|b (cm)|c (cm)
19,0 | 2,5 2,0 1,4
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Na podstawie pomiarow obliczyli gestosc
metalu, z ktérego wykonano
prostopadtoscian.

Dokoncz zdanie. Zaznacz odpowiedz
sposrod podanych.

Po porownaniu wyniku obliczen z danymi
w tabeli gestosci roznych metali uczniowie
stwierdzili, ze przedmiot byt wykonany

A. z zelaza.

B. z miedzi.

C. z aluminium.
D. ze srebra.
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Zadanie 18. (0-1)

Akwarium jest podswietlone dwiema
jednakowymi zarowkami. Na ponizszym
rysunku przedstawiono schemat
potgczenia zarowek.

—®—®

Jezeli wytgcznik W jest zamkniety
| zarOwki swiecg, to amperomierz
wskazuje natezenie pragdu rowne 1,5 A.
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Dokoncz zdanie. Zaznacz odpowiedz
sposrod podanych.

Gdy jedna z zarowek sie przepali,
a wytacznik W jest zamkniety, to
amperomierz wskaze

A. dwa razy mniejsze natezenie pradu.
B. dwa razy wieksze natezenie pradu.
C. takie samo natezenie pradu.

D. wartosc¢ réwng zero.
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Zadanie 19. (0-1)

Jacek ma pokonac 4 km ze stacji
kolejowe) na szczyt Stary Wierch.

Wie, ze na przejscie w gorach 1 km szlaku
potrzeba okoto 15 minut | dodatkowo
okoto 10 minut na pokonanie kazdych

100 m wysokosci. Stacja kolejowa
potozona jest na wysokosci 300 m n.p.m.
a wysokosc¢ szczytu Stary Wierch to

550 m n.p.m.

Dokoncz zdanie. Zaznacz odpowiedz
sposrod podanych.

Na przejscie ze stacji kolejowej na szczyt
Stary Wierch Jacek musi przeznaczyc¢
okoto

A. 45 minut.
B. 60 minut.
C. 85 minut.
D. 115 minut.
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Zadanie 20. (0-2)
W tabeli podano strukture ludnosci (w %)
w czterech grupach wiekowych z 2016 r.

Grupa wiekowa |Ludnos¢ w %
| (0—14 lat) 15
Il (15-24 lat) |11
Il (25—64 lat) |58
IV (65 + lat) 16

20.1. Dokoncz zdanie. Zaznacz
odpowiedz sposrod podanych.

Osoby majgce 12 lat w 2016 roku

A. urodzity sie w XX w.

B. za 3 lata bedg nalezeC do | grupy
wiekowe.

C. stanowig najwyzszy procent populacji.

D. w wiekszosci majg rodzicow z Il grupy
wiekowe.
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20.2. W tabeli podano strukture ludnosci
w podziale na wiek
przedprodukcyjny, produkcyjny
| poprodukcyjny w 2015 r. 1w 2016 .
Strukture ludnosci podano
w procentach (%).

LudnosC w %
2015 r. |2016 .
przedprodukcyjny |18,0 17,9
produkcyjny 62,4 61,9
poprodukcyjny 19,6 20,2

Wiek
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Ocen prawdziwos¢ podanych zdan.
Zaznacz P, jesli zdanie jest prawdziwe,
albo F — jesli jest fatszywe.

W 2016 r. zaobserwowano wzrost
liczby ludnosci w wieku

od liczby ludnosci w wieku
poprodukcyjnym.

poprodukcyjnym w stosunku do P|F
liczby ludnosci w wieku

poprodukcyjnym w 2015 .

W 2016 r. liczba ludnosci w wieku
przedprodukcyjnym byta wieksza b |

GM-P5
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Zadanie 21. (0-1)

Na rysunku przedstawiono potozenie
trzech stacji meteorologicznych, dla
ktorych podano srednie roczne

temperatury powietrza (°C).

Legnica
90,4

o Jelenia Goéra
7.5

Sniezka

Czechy '\/\1/,_54

Legnica - nazwa stacji meteorologiczne]

90 - srednia roczna
’ temperatura powietrza (°C)
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Dokoncz zdanie. Zaznacz odpowiedz
sposrod podanych.

Gtownym czynnikiem roznicujgcym
srednie roczne temperatury powietrza
w Legnicy i na Sniezce jest

A. szata roslinna.

B. odlegtos¢ od morza.

C. szerokosc¢ geograficzna.
D. wysokosc bezwzgledna.

GM-P5
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Zadanie 22. (0-1)

Monsuny rozwijajg sie w strefie Azji
Potudniowo-Wschodniej. Jest to
spowodowane duzymi roznicami
temperatury powietrza nad wnetrzem
kontynentu, silnie nagrzanego latem,

a oziebionego podczas zimy. Latem
monsun wiejgcy znad oceanu przynosi
obfite opady, natomiast zimg na lgdzie jest
sucho. Pora wystepowania monsunu jest
bardzo istotna dla rolnikdw. Dfugie i obfite
opady rozpoczynajg sie w czerwcu | trwajg
do pazdziernika. W tym czasie rolnicy
przystepujg do sadzenia ryzu. Najwyzsza
temperatura powietrza wystepuje w maju.
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Ocen prawdziwos¢ podanych zdan.
Zaznacz P, jesli zdanie jest prawdziwe,
albo F — jesli jest fatszywe.

Uprawie ryzu w Azji Potudniowo-
-Wschodniej sprzyja monsun letni.

W okresie miedzy poczatkiem
roku a nadejsciem monsunu
letniego wzrasta srednia P
miesieczna temperatura
powietrza.

GM-P5

45



Zadanie 23. (0-1)
Na rysunku, w te] samej skali,

przedstawiono obie poétkule: potnocng
| potudniowa.
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Ocen prawdziwos¢ podanych zdan.
Zaznacz P, jesli zdanie jest prawdziwe,
albo F — jesli jest fatszywe.

W Arktyce biegun geograficzny b |
jest potozony na Igdzie.

W Antarktyce lgdolod zajmuje

wiekszg powierzchnie niz P|F
w Arktyce.

GM-P5
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Zadanie 24. (0-1)

Na mapie Europy linig przerywang
narysowano trase wycieczki autokarowej
z Paryza do Kijowa. Uczestnicy wycieczki
zwiedzali miasta zaznaczone kropkami.
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Dokoncz zdanie. Zaznacz odpowiedz
sposrod podanych.

Trasa wycieczki miedzy Paryzem
a Kijowem przebiegata przez

A. Prage, Budapeszt i Wieden.
B. Berno, Wieden i Bratystawe.
C. Budapeszt, Bukareszt i Prage.
D. Bratystawe, Berno i Bukareszt.

GM-P5
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Brudnopis
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[]
GM-P5-192
Uprawnienia ucznia do ]

nieprzenoszenia zaznaczen na karte

WYPELNIA ZESPOL PESEL
NADZORUJACY
KOD UCZNIA miejsce

na naklejke

WYPELNIA EGZAMINATOR

Nr Nr

sad.| OdPowiedzi zad.| Odpowiedzi
1 15
2 16 D]
3 D] 17 [D]
4.1 [D] 18 D]
4.2 19 D]
5 D] 20.1 D]
6 20.2
71 21 D]
7.2 [D] 22
8 D] 23
9 24 D]
10 D]

1"

12 [D]

13 D]

141 [D]

14.2




KOD EGZAMINATORA

Czytelny podpis egzaminatora



	GM-PX5-192.pdf
	Strona 1
	Strona 2


